
ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ

22-30/12/2023
22/12 : ΑΘΗΝΑ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

Αναχωρούμε από τα σημεία συγκέντρωσης και μετά θα συνεχίσουμε με
κατεύθυνση προς τα σύνορα, με τις απαραίτητες στάσεις και αφού
απολαύσουμε την διαδρομή μας μέσα από τα αξιοθέατα της Β. Ελλάδας το
βράδυ φτάνουμε στο Βελιγράδι. Διανυκτέρευση.

23/12: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, περιηγούμαστε στη Σέρβικη πρωτεύουσα, θα δούμε το φρούριο
Καλεμεγκντάν, με τους πύργους, τις πολεμίστρες και τα οχυρώματα από την εποχή της Αναγέννησης. Στη
συνέχεια, στο ιστορικό κέντρο της πόλης θα δούμε πολλά και εντυπωσιακά κτήρια του 19ου αιώνα όπως το
εθνικό μουσείο, ενώ κατά μήκος της λεωφόρου των Επαναστάσεων θα δούμε το Κοινοβούλιο, ένα κλασσικό
δείγμα Βαλκανικής αρχιτεκτονικής. Συνεχίζουμε Βόρεια για τα σύνορα της Ουγγαρίας. Το απόγευμα άφιξη στην
πρωτεύουσα Βουδαπέστη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, και πρώτη γνωριμία με τη πόλη.

24/12 : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ

Μετά το πρωινό ξεκινάμε την περιήγηση μας. Θα δούμε την πλατεία των Ηρώων, με το μνημείο της
Χιλιετηρίδας τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου ενώ στη λεωφόρο της Δημοκρατίας θα
θαυμάσουμε πολλά καλοδιατηρημένα κτίρια. Συνεχίζοντας, θα δούμε το ογκώδες, σε ρυθμό μπαρόκ
Κοινοβούλιο και θα περάσουμε στη Βούδα από τη γέφυρα των Λεόντων. Στο λόφο των ψαράδων θα
δούμε τα κάστρα και την εκκλησία του Ματιάς στην οποία γίνονταν οι στέψεις των βασιλέων.
Συνεχίζουμε προς βορρά για τα σύνορα με τη Σλοβακία την οποία με μια ενδιάμεση στάση στη γραφική
κωμόπολη Banska Bynstrica, θα τη διασχίσουμε απ’ άκρου εις άκρον για να εισέλθουμε στην Πολωνία
και να καταλήξουμε στην Κρακοβία. Άφιξη στο ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση.



25/12 : ΚΡΑΚΟΒΙΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα γνωρίσουμε τη πόλη. Την μοναδική
αρχιτεκτονική της, τον καθεδρικό ναό, την πλατεία της κεντρικής αγοράς, στο
Εβραϊκό γκέτο και στη Φραγκισκάνικη εκκλησία. Επόμενη μας στάση το μοναδικό
και παγκοσμίως διάσημο αλατωρυχείο της Βιελίτσκα που ιδρύθηκε τον 13ο
αιώνα και είναι το δεύτερο αρχαιότερο αλατωρυχείο της Ευρώπης. Η εξόρυξη του

αλατιού άρχισε το 1290 και συνεχιζόταν απρόσκοπτα μέχρι το 1996, οπότε και εξαντλήθηκαν τα
αποθέματα. Το Αλατωρυχείο Βιελίτσκα εκτείνεται σε εννέα υπόγεια επίπεδα και φθάνει σε βάθος τα
327 μέτρα, με περισσότερες από 2.040 αίθουσες, στοές 300 χλμ., που είναι λαξεμένες πάνω σε
συμπαγείς όγκους αλατιού, καθώς και υπόγειες λίμνες. Ελεύθερος χρόνος στη Κρακοβία. Επιστροφή
στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

26/12: ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αφού φορτώσουμε τα πράγματα μας στο λεωφορείο αναχωρούμε για το
κορυφαίο σύγχρονο μνημείο βαρβαρότητας και ανθρώπινης φρίκης: τα στρατόπεδα συγκέντρωσης
στο Άουσβιτς, όπου βρήκαν τον θάνατο περισσότεροι από 4.000.000 άνθρωποι, 28 διαφορετικών
εθνοτήτων. Οι Πολωνοί αποκαλούν το Άουσβιτς «το μεγαλύτερο αόρατο νεκροταφείο στον κόσμο» και
δυστυχώς δεν έχουν άδικο. Στην επίσκεψή μας θα μπούμε και στις δύο πτέρυγες του στρατοπέδου,
Άουσβιτς Ι και Άουσβιτς ΙΙ (ή Μπίρκεναου), όπου θα δούμε πολλούς διασωθέντες χώρους, το μνημείο
του Ολοκαυτώματος στο Μπίρκεναου καθώς και θα παρακολουθήσουμε ρεαλιστικές περιγραφές της
ναζιστικής θηριωδίας. Η επίσκεψη αυτή είναι μία εμπειρία ζωής και γι’ αυτό είναι ήδη
προγραμματισμένη προτού ξεκινήσουμε για το ταξίδι μας για να γίνει σωστά και με την κατάλληλη
ξενάγηση. Αμέσως μετά αναχωρούμε για τη πρωτεύουσα της Πολωνίας. Τακτοποιούμαστε στο
ξενοδοχείο και έχουμε χρόνο για μια πρώτη γνωριμία με τη πόλη. Ανθισμένοι κήποι, μνημεία
αφιερωμένα σε παλιούς, αλλά και σύγχρονους θεούς της τέχνης, σιντριβάνια, λίμνες, αμφιθέατρα,
μονοπάτια και γέφυρες. Απλωμένο σε 760 στρέμματα πράσινης γης, το πάρκο Lazienski συνιστά το
καλύτερο μέρος για να αφουγκραστούμε την πολιτιστική κατάθεση μιας πόλης που αναγεννήθηκε
μέσα από τις στάχτες της. Ανάμεσα στα αξιοθέατά του περίφημου πάρκου, ξεχωρίζουμε το μνημείο
του Σοπέν, γύρω από το οποίο οργανώνονται τακτικά μουσικές εκδηλώσεις. Η παλιά πόλη της
Βαρσοβίας περιβάλλεται από οχυρώσεις και φυσικά, βρίσκεται στον κατάλογο της πανανθρώπινης
πολιτιστικής κληρονομιάς της Ουνέσκο. Ελεύθερος χρόνος, δείπνο και διανυκτέρευση.

27/12 : ΒΑΡΣΟΒΙΑ

Πρωινό, αναχώρηση για την πλατεία της Αγοράς, το Βασιλικό Ανάκτορο, την πλατεία του Κάστρου
Plac Zamkowy, από τα λίγα σημεία που σώθηκαν από τη ναζιστική λαίλαπα, το μνημειώδες Παλάτι
Πολιτισμού και Επιστημών, δώρο του Στάλιν στη Βαρσοβία, καθώς επίσης και το Θέατρο Βιέλκι που
στεγάζει την Όπερα και το Μπαλέτο. Επόμενη στάση στο Εβραϊκό Γκέτο της πόλης με το μνημείο των
Μαρτύρων της ναζιστικής θηριωδίας καθώς και το σύγχρονο μουσείο Εβραϊκής Ιστορίας.
Διερχόμενοι μια σειρά από μεγάλες λεωφόρους και περνώντας από το μετα-σταλινικό σύγχρονο κέντρο
της πόλης θα οδηγηθούμε στην πλατεία του Κάστρου. Η απολαυστική διαδρομή, γνωστή ως «μίλι», θα
μας φέρει μπροστά στα πιο σπουδαία μνημεία και τα πλέον όμορφα κτίρια της Βαρσοβίας. Ανάμεσα σε
αυτά που ξεχωρίζουν είναι η Εκκλησία της Αγίας Άννας και του Τιμίου Σταυρού, ο Ναός των
Καρμελιτών, το Προεδρικό Ανάκτορο, το Παλάτι Kazimierz, το ιστορικό και πολυτελέστατο
ξενοδοχείο Μπρίστολ, η Εθνική Βιβλιοθήκη, το εντυπωσιακό κτίριο του Πανεπιστημίου και το
Κάστρο της Βαρσοβίας, ενώ λίγο πιο πέρα θα προσεγγίσουμε το σπίτι της πρωτοπόρου επιστήμονα και
Νομπελίστριας, Μαρίας Σκλοντόφκα Κουρί. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στη πόλη, δείπνο και
διανυκτέρευση.



28/12 : ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

Πρωινό και αναχώρηση για τη πανέμορφη πρωτεύουσα της Σλοβακίας, τη Μπρατισλάβα. Η Σλοβακία
κατοικείται από τους Σλοβάκους εδώ και πολλές εκατοντάδες χρόνια. Οι Ούννοι κατέκτησαν τη
Σλοβακία όπως και οι Ούγγροι αργότερα, οι οποίοι έμειναν στη χώρα για 1000 περίπου χρόνια, και την
προσάρτησαν στη μοναρχία της Αυστροουγγαρίας. Το 1918 σχημάτισαν με τους Τσέχος το κράτος της
Τσεχοσλοβακίας. Οι Σλοβάκοι πίεσαν για μεγαλύτερη αυτονομία, με αποτέλεσμα τον Ιανουάριο του
1993 η Τσέχικη και η Σλοβάκικη συνομοσπονδία να γίνουν δυο αυτόνομα κράτη. Ο χρυσός υπήρξε για
πολλά χρόνια ο πλούτος της χώρας. Μέχρι και το 1918 έφτιαχναν χρυσά δουκάτα στη Κρέμνιτσα.
Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης στο οποίο θα δούμε το κάστρο, τον καθεδρικό ναό, το
θέατρο, την όπερα και την θαυμάσια αγορά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

29/12 : ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ – ΝΙΣ

Πρωινό και αναχώρηση με νοτιοανατολική κατεύθυνση για τα σύνορα της Ουγγαρίας για να τη
διασχίσουμε και να καταλήξουμε στη Σερβία και το Νόβισαντ την πρωτεύουσα της επαρχίας
Βοΐβοντίνα. Στην περιήγηση μας θα δούμε πανοραμικά το κάστρο Πετροβαράντιν και την πλατεία
Σλόμπονταν, τον καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον κεντρικό
πεζόδρομο. Συνεχίζουμε για την περιοχή της Νίς Ή ΚΡΟΥΣΕΒΑΤΣ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και
ελεύθερος χρόνος στην διάθεσή μας.

30/12: ΝΙΣ – ΑΘΗΝΑ

Αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ, από τη γνωστή διαδρομή, μέσω του συνοριακού σταθμού των Ευζώνων, με
μικρές στάσεις για ξεκούραση και αναπόληση των όσων ζήσαμε σε ακόμη μια εκδρομή με το γραφείο
μας.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ 725

ΠΑΙΔΙΚΟ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 700

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 969

Περιλαμβάνονται

 8 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* και 4* με ημιδιατροφή
 Μεταφορές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο
 Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας
 Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Δεν περιλαμβάνονται

 Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
 Είσοδοι σε μουσεία – αξιοθέατα – αρχαιολογικούς χώρους
 Check points 55 €
 Είσοδος στα αλατωρυχεία Βιελίτσκα

Οι ταξιδιώτες έχουν την ευθύνη της έγκαιρης και έγκυρης προσκόμισης των ταξιδιωτικών τους
εγγράφων όπου τους ζητηθεί.


